

晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团一校

召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会

近日,晋中市榆次区校园路逸夫小学教育集团一校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实全区主题教育动员大会部署要求,对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行动员。会议由该校党支部书记张淑珍主持,全体教师参加。

会上,党支部副书记韩民带领全体教师学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话。他指出,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富,为全党开展主题教育提供根本遵循。全体教师学深悟透习近平总书记重要讲话精神,切实增强政治自觉思想自觉行动自觉,深刻领悟主题教育的政治意义、理论意义、时代意义、实践意义,以绝对忠诚坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

张淑珍强调,全体教师干部要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,强化政治自觉,勇于担当作为,做到



“五个强化、五个走在前”,以走在前列的姿态,高标准高质量开展主题教育。强化理论武装,在凝心铸魂筑牢根本、彰显学校更强大力量上走在前;强化党性修养,在锤炼品格强化忠诚、展现学校更高站位上走在前;强化争先创优,在实干担当促进发展、交出学校更优答卷上走在前;强化初心使命,在践行宗旨为民造福、体现学校更深情怀上走在前;强化纪律规矩,在

廉洁奉公树立新风、展示学校更好形象上走在前,奋力当好新时代排头兵。

最后,校园路逸夫小学教育集团党总支书记崔文利强调,在学习中要把握目标要求,推动主题教育走深走实、见行见效。要紧紧锚定“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,围绕“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的具体目标,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等工作贯通起来、有机融合、一体推进。要深化理论学习,增强学习的全面性、系统性和实效性,从思想上正本清源、固本培元。要深入调查研究,在改进方式方法、打通根节堵点和推动成果转化上下功夫,拿出解难题、促发展、惠民生的实招硬招。要锚定第一要务,把学习的热情和成效转化为实干担当促进发展、践行宗旨为民造福的生动实践。要认真检视整改,动真碰硬求实效,坚持问题导向抓整改、标本兼治抓整改、常态长效抓整改,以实际成效取信于民。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 刘霞)

为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,厚植爱国情怀,培养学生清正廉洁的优秀品质。根据教育局通知精神,近日,太原市小店区育才小学组织全体学生各班教室观看电影《明臣王琼》。

王琼是从太原小店走出去的历史名人,他为官清正、知人善任、敏练果决,一生中有三大功绩为人称道、广为传颂:一是主持治理漕河,二是平定宁王叛乱,三是加强西北边防,与于谦、张居正并称为“明代三重臣”。他一直秉持着“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的初心。在他的身上,蕴含着汾东大地重情重义、开放包容、敢为人先、担当有为的独特气质。

观影过程中,学生们聚精会神地观看,他们从主人公王琼的六段经历中感受到了他向善立身、刚正不阿的清廉品质。

此次观影活动,不仅激发了学生爱国、爱家乡的热情,并且使他们充分认识到作为小学生要培养正确的理想信念,积极的世界观和人生观,勤奋学习,做共产主义事业的接班人,对创建清廉文化起到了积极的推动作用。

(本报记者 张敬 李丽 通讯员 阎志红)

为进一步引导青年教师坚定人生理想、明确人生方向,立大德、明公德,10月10日下午,太原市杏花岭区外国语小学开展了“向时代楷模学习 担当立德树人使命”——杏花岭区外国语小学“青春在闪光”青年教师理想信念教育活动。组织青年教师观看“时代楷模”获得者曲建武老师的相关纪录片,点亮理想、照亮心灵。

1982年,曲建武大学毕业后留校担任辽宁师范大学学生辅导员,到1998年担任学校党委副书记,2004年底调任省委高校工委副书记,后兼任省教育厅副厅长,曲建武可谓一帆风顺。但在2013年3月,曲建武辞去了副厅长职务,到高校去做一名一线思想理论课教师、一名普普通通的学生辅导员。

在曲建武看来,一个教育工作者,首先自己要有正确的价值观,天天和学生在一起,与青春和生命打交道,这就是幸福。在大学里,做学问不难,难的是能成为学生精神上的导师;在课堂上,传授知识不难,难的是学生怎样通过你的人格影响树立起坚定的人生信仰。曲建武坚信,当学生们来到大学

太原市小店区育才小学
组织全体学生观看电影《明臣王琼》太原市杏花岭区外国语小学青年教师
聆听师德榜样故事 牢记立德树人使命

的时候,教师首先应当在思想上、精神上引领他们的成长,让他们树立起正确的世界观、人生观、价值观。

在教学中,曲建武喜欢称自己的学生为“小伙伴们”。为了与“小伙伴们”更好地沟通和交流,课堂外,曲建武开通微信、博客与他们互动,买书送给他们,又组织读书会,还经常借与学生一起吃饭的机会交流谈心,及时掌握他们的思想动态、了解思想诉求,解决思想困惑。他通过微信平台与大学生们建立了“大学生与历史上的今天”这一栏目,引领大学生了解历史,分析社会,坚定立场。

曲建武给自己学生发了很多微信、短信,有的长,有的短,有的能公开,有的是“秘密”,算下来一共有200万字。正是这些点点

滴滴、潜移默化的影响,使得他的很多学生发生了变化。

观看结束后,青年教师马丽、来颖颖、李越等分别表达了自己的感受,并用手中的纸笔,写下了自己内心最真挚的感受。

副校长安秀梅作最后总结。曲建武老师爱党爱教,淡泊名利,以别样的人生诠释热爱教育和服务学生的至诚情怀。无论从教从政、身处何地何职,始终心怀为党的事业奋斗的坚定信念和为学生服务的宗旨,倾心倾力投身到他所钟爱的人民教育事业。他不忘初心,立德树人,身体力行贯彻党的教育方针。让外小全体青年教师以曲建武老师为榜样,以德立身、以德立学、以德施教,争做新时代的“四有”好老师,当好学生健康成长的指导者和引路人。(本报记者 黄晶)

太原市迎泽区双塔南巷小学
举办爱国主义教育升旗仪式

为进一步增强全体学生的爱国情感,近日,太原市迎泽区双塔南巷小学围绕“培育担当民族复兴大任的时代新人”的宗旨,举办了以“弘扬爱国主义 立志为国进取”为主题的爱国主义教育升旗仪式。

国旗班队员们迈着整齐的步伐,护卫国旗入场。庄严的国歌响起,在场全体师生向缓缓升起的国旗敬礼,爱国爱校、自强不息的情感在大家心中激荡。

四年一班学生焦琳雯进行了以“弘扬爱国主义 立志为国进取”为主题的国旗下演讲。爱我中华,强国有我!她以掷地有声的语言,让学生们知道唯有将个人成长和祖国需要紧密联系在一起,志存高远、踔厉奋发、不怕艰难,方能不负国家、不负历史、不负时代,不负韶华。

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 周雯)

太原市迎泽区东岗小学
举办辛亥革命
周年纪念日主题教育活动

近日,太原市迎泽区东岗小学利用升旗仪式,举办了“铭记辛亥 振兴中华”辛亥革命周年纪念日主题教育活动,此次活动由六年五班师生承担。

上午十时整,全校师生迈着矫健步伐有序进入操场。升旗手护卫着鲜艳的五星红旗,走向主席台。在全体师生嘹亮的国歌声中,五星红旗徐徐升起,全体师生庄严肃立,向国旗行注目礼,表达对革命先烈崇高的敬意。

六年五班的孩子们表演了手势舞《向上吧,少年!》,歌颂了英雄们的丰功伟绩,咏叹对先辈的追忆,这是一首英雄的赞歌,更是孩子们积极向上的精神风貌。随后,蔡桂枝老师作了国旗下讲话,向学生们讲述了辛亥革命的历史,号召学生们发扬先辈们的光荣传统,学习先辈们的积极进取精神,并激励学生们要树立远大理想,把学习同祖国的繁荣、民族的富强结合起来,肩负起民族复兴的重任。

此次纪念日主题教育活动,不仅让师生铭记辛亥革命的峥嵘岁月,更让师生在活动中受到了爱国主义教育,使学生能为传承革命精神,传播中华文化而努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

(本报记者 郝艳 通讯员 蔡桂枝)

